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


Niveau : débutants Pré-requis : avoir abordé les couleurs et les nombres 0,1, 2. 



Dominante :     



Capacités : 
Formulations : Lexique : 

Parler en continu : 
reproduire des expressions 
simples pour réaliser des jeux 
 








Matériel : une planche de jeu, un dé 
comportant : 0, 1, 2, -1, -2 , un jeton par 
joueur 

Organisation : groupes 2 à 4 enfants 

 
Déroulement : 
Le but du jeu est d’arriver le premier à l’arc en ciel. 
  
Les jetons sont placés sur la case départ.  Une comptine permettra de définir le joueur qui  
 
commence. 
 
Il lance le dé, nomme le nombre figurant sur la face. Il déplace son jeton sur la case  
 
correspondante et ne peut y rester que s’il sait énoncer la couleur qui s’y trouve, sinon il revient  
 
à la position précédente.   
 


 
Remarque : 
 
L’arc en ciel comporte normalement sept couleurs.L’indigo ne correspond qu’à une très étroite 
bande du spectre visible, on ne peut, en général, pas le distinguer dans un arc en ciel. Nous ne 
retenons donc que six couleurs. 






